ВОССТАНОВЛЕНИЕ АТТРАКТОРА ПО ВРЕМЕННОМУ РЯДУ

{x(t), x(t+τ), x(t+2τ)}

- воосстановление аттрактора по одной реализации x(t), вместо использования x(t), y(t) и z(t).

τ обычно берут равным 1/4 характерного периода.
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фрактальная размерность:
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корреляционная размерность:
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 - число пар точек, таких, что 
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(для трехмерного пространства - 
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считаем dc для разных размерностей. начиная с какой-то размерности, dc перестает изменяться. это означает, что система описывается соответствующим этой размерности числом дифференциальных уравнений.

/* первая лекция, набранная с использованием новой системы. хоть и непривычно пока что, но формулы мне определенно нравятся! >:)) */
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